

Прокуратурой Пригородного района РСО – Алания проведена проверка исполнения органами местного самоуправления требований законодательства по постановке на учет бесхозяйных недвижимых вещей.

В ходе проверки было установлено, что на территории нескольких сельских поселений Пригородного района РСО – Алания имеются бесхозяйные объекты газоснабжения.

Указанные газопроводы в настоящее время на учете в органе, осуществляющем государственную регистрацию права на недвижимое имущество, не состоят, право собственности на них не зарегистрировано.

В связи с изложенным, прокуратурой района в районный суд направлено исковое заявление к органу местного самоуправления о восстановлении на учете в качестве нуждающегося в улучшении жилищных условий.